

实力派演员集结飙戏

## 淡季不淡，11月大银幕看佳片



被业内视为电影市场淡季的11月，目前定档的新片已有二十余部，多位实力派演员集结飙戏。类型上，国产新片涵盖了悬疑、喜剧、亲情、纪实、动作等，还有漫威经典IP续作以及宫崎骏经典动画电影和观众相约银幕。

记者 宋说

## 黄渤周迅发狠“互虐”

由张末执导，张小斐、李鸿其领衔主演的犯罪悬疑题材片《拯救嫌疑人》，已经提档11月1日上映。该片翻拍自韩国电影《七天》，金鸡奖“最佳女演员”张小斐再次出演“妈妈”角色，她在片中饰演金牌女律师陈智琪，和受害者家属林淑娥（惠英红饰）的对手戏是精彩看点之一。故事讲述了陈智琪的女儿被绑架，绑匪要求她在五天之内为一位死刑犯做无罪辩护，换取女儿性命。在搜寻线索的过程中，她不断面对受害者家属林淑娥的质疑，层层反转中，隐藏着一场悲情的阴谋。

演员周迅在本月也有新作亮相，她将在电影《涉过愤怒的海》中和演员黄渤“硬碰硬”，影片将于11月25日上映。该片是导演曹保平“灼心系列”的第三部电影，由黄渤和周迅主演。影片故事聚焦一桩少女被害凶案，黄渤饰演的愤怒父亲要为女复仇，周迅饰演的恶童母亲则一心为子脱罪。影片中，周迅让黄渤“把我跟拖垃圾袋一样拖上岸”，黄渤在大雨中咆哮飞奔找凶手，在片场两人用表演发狠“互虐”，对峙的对手戏十分精彩。

本月还有一位重磅“选手”亮相，由宁浩执导，刘德华领衔主演的喜剧电影《红毯先生》将于11月17日上映。这是宁浩与刘德华继17年前《疯狂的石头》结缘后首次合作，两人将共同探索荒诞题材电影的新边界。《红毯先生》讲述大明星刘伟驰（刘德华饰）从影四十年，一直渴望得到影帝奖项。他决定与导演林浩（宁浩饰）合作拍摄农村题材影片，从而在电影节赢得国际声誉。为此，刘伟驰深入农村体验生活，亲自拉投资、拒绝用替身，引发了一出荒诞闹剧，呈现了娱乐圈里的“疯狂”。

## 现实题材以情动人

将于11月24日上映的电影《我本是高山》，也值得走入影院支持。该片根据张桂梅真实事迹改编，讲述了她以“教书救人”为己任，引领大山深处的女孩们热烈生长、打破命运牢笼的动人故事。演员海清在片中饰演张桂梅校长，从造型到身形姿态，还有脸上的眼镜、手上的胶布，她深入还原人物的形象，被网友评价“太像了”。另外，于11月3日上映的《我爸没说的那件事》也是一部现实题材电影，该片由泷田洋二郎执导，这也是他执导的首部华语电影，故事根据中国作家辛西的同名小说改编。

11月10日上映的电影《无价之

宝》，将用喜剧形式为观众呈现一个“改装家庭”的细腻真情。影片由张大鹏执导，张译领衔主演，这也是张译回归小人物题材之作，他将与演员潘斌龙携手演绎讨债不成得个娃的“半路老爹”，再现上世纪90年代平凡且富有烟火气的日常，影片将作为第36届中国金鸡百花电影节开幕影片亮相。

## 引进片锦上添花

11月还有不少引进片为热闹的影市锦上添花。11月10日，好莱坞超级英雄电影《惊奇队长2》将同步北美上映，该片是漫威电影宇宙的第33部电影作品。《惊奇队长2》将把故事舞台从第一部的20世纪90年代转移到现代，惊奇队长重磅回归，与兰博队长、惊奇少女组建“惊奇联盟”。

宫崎骏执导的经典动画力作《红猪》，将于11月17日登陆全国艺联专线，影片被网友评价为“温柔和浪漫的代名词”，用治愈系画风讲述了一个深沉又美好的爱情故事。

迪士尼推出的第62部动画长片《星愿》将于11月22日上映，超人气动画IP《蜡笔小新》的最新剧场版电影《蜡笔小新：新次元！超能力大决战》，已经定档11月25日，这是《蜡笔小新》剧场版系列作品首部使用3DCG制作的动画电影。



编辑：曲鹏 美编：陈明丽



智能，为一时之选，  
智慧，要久久为功；  
由即时到深度，  
掌阅时间，

看

齐鲁晚报 齐鲁壹点

2024年度齐鲁晚报征订

2024年度齐鲁晚报全年订价 360元/份，零售价 1.5元/份。

发行公司订报服务电话：4001176556、0531-85196329，邮局订报服务：11185 或请至就近发行站订阅 2024 年度齐鲁晚报。